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   ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, no 
Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 
presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 7ª (sétima) Sessão Ordinária 
da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador 
Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores: todos presentes.  
Havendo Quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário procedeu 
à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa de Leis e o Presidente 
convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Em seguida, conforme o Regimento 
Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das 
Atas da 6ª (sexta) Sessão Ordinária e 6ª (sexta) Sessão Extraordinária: todos os Vereadores 
estiveram de acordo. O Presidente colocou em votação as referidas Atas que foram 
aprovadas por todos os Vereadores. O Presidente solicitou aos Vereadores a leitura das 
respectivas proposituras. 1. Indicação nº 43/21 de autoria do Vereador Harley Rodrigues 
Alves Teixeira: Indica ao Prefeito Municipal a colocação de lixeira na entrada do Bairro Rio 
Manso. 2. Indicação nº 44/21 de autoria dos Vereadores Harley Rodrigues Alves Teixeira e 
Kurt Eugênio Greiner: Indicam ao Prefeito Municipal a adequação de acessibilidade aos 
portadores de necessidades especiais ao Ponto rural e ao setor de Protocolo da Prefeitura 
Municipal. 3. Requerimento nº 54/21 de autoria do Vereador Jesse Marcos de Azevedo. 4. 
Requerimentos nº 55, 56, 57, 58, 59, 60 61 e 62/21 de autoria do Vereador Kurt Eugênio 
Greiner. 5.  Requerimentos nº 63 e 64/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo. 6. 
Requerimento nº 65/21 de autoria do Vereador João Francisco da Silva. 7.  Requerimento 
nº 66/21 de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza. Em seguida o Presidente 
convidou os Vereadores inscritos para fazer uso da Tribuna. O Vereador Kurt Greiner 
iniciou parabenizando e agradecendo ao novo Secretário de Serviços Municipais pelos 
excelentes serviços executados na primeira semana de trabalho, com os poucos recursos 
disponíveis: roçada das margens da Estrada do Livro e manutenção da Avenida Visconde de 
Sabugosa. Informou que na reunião com moradores do bairro Descoberto foi anunciado um 
cronograma de serviços a serem executados brevemente. Agradeceu ao Pedrão pela roçada. 
Falou sobre o loteamento João Vicente, disse que não conhece e não sabe onde fica, mas um 
morador o procurou e disse que a máquina da Prefeitura não fez um serviço no loteamento 
por culpa dos Vereadores, foi uma alegação do Prefeito. O Vereador lembrou que existe um 
decreto do Prefeito que proíbe o uso das máquinas da Prefeitura em serviços particulares. 
Lembrou que se o Prefeito contrariar o decreto ele vai lá fiscalizar. O Vereador Aloisio 
Barreto concordou. O Vereador Allan concordou e explicou que essa área está em fase de 
legalização e o responsável é o senhor Lincon. Disse que não o conhece e nunca houve 
reunião dos Vereadores com ele. E há documentos jurídicos que proíbem a intervenção da 
Prefeitura, ou seja, ninguém e nem o Prefeito pode movimentar uma pedra no loteamento, 
Acha que o Prefeito deveria informar melhor a população sobre o que está acontecendo. 
Colocou a Câmara à disposição do Prefeito e da população se quiserem realizar Audiência 
Pública para esclarecimentos. Soube que o Prefeito está tentando legalizar cinco áreas no 
município. Acha que o Prefeito deveria informar a população. O Vereador João Cunha 
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solicitou um aparte e disse que no ano passado o Senhor Lincon não fez nenhuma reunião e 
nada mudou, os moradores pagaram o engenheiro para adiantar a legalização e nada foi feito. 
Informou que para legalizar os cinco loteamentos tem que haver compensação ambiental, 
porem nada foi feito. Concorda que tem que haver uma audiência pública para que os 
Vereadores sejam informados da atual situação desses loteamentos. O Vereador Kurt disse 
que os Vereadores vão agir conforme a lei e a população pode contar com ele para o que 
precisar. Sem mais se despediu. O próximo inscrito, Vereador Aloisio Barreto subiu a 
Tribuna e iniciou cumprimentando a todos e parabenizando o novo Secretário de Serviços 
Municipais, Luís Carlos Pipi que entrou no lugar do Adelmar Barreto. Agradeceu aos 
servidores da Prefeitura Marcelo, Ricardo e Claudemir pelo excelente trabalho realizado na 
Avenida Visconde de Sabugosa. Espera que continuem nesse ritmo, parabenizou a todos. 
Sem mais se despediu. O Vereador Jesse Azevedo declinou de fazer uso da palavra. O 
próximo inscrito, Vereador Allan Rached ocupou a Tribuna, cumprimentou a todos e 
iniciou falando sobre a obra da Praça Comendador Freire, explicando os motivos de ainda 
não ter sido concluída. Disse que envolveu problemas com a empresa que ganhou a licitação 
que se negou a executar o acabamento da praça, como a fiação elétrica e o piso. Os 
Vereadores solicitaram o rebaixamento dos tapumes para aumentar a segurança dos 
comércios localizados dentro da praça. Falou também sobre um problema que aconteceu 
devido a Prefeitura estar usando veículos da Prefeitura para o transporte de funcionários a 
São José, São Francisco e zona rural. Descobriu que está acontecendo desde março de 2020, 
quando iniciou a pandemia e a empresa de ônibus Cidade Natureza cortou os horários de 
ônibus e os funcionários não tinham como vir trabalhar.  Disse que é ilegal por parte da 
Prefeitura que não pode utilizar veículos da Prefeitura para fazer o transporte de 
funcionários. Decorrente disso foi feita uma reunião juntamente com o Prefeito, Vereador 
Nedivan, Ulisses e proprietários da empresa Cidade Natureza para resolver esse problema, 
inclusive para atender aos professores. Informou que foi sugerido o uso de vans para esse 
transporte, acredita que a EMTU vai atender. Em outro assunto, falou que a Prefeitura tem 
poucos funcionários que não podem ser culpados ou criticados, tem que ser parabenizados. 
Tem que ser dadas oportunidades e orientações a todos, o retorno é visível. Disse que os 
Vereadores precisam saber do cronograma de serviços para informar a população. O 
Vereador Aloisio concordou e o Vereador Nedivan aproveitou para agradecer aos 
funcionários da Prefeitura pelo excelente trabalho realizado. O Vereador Allan informou 
que a Silvinha entrou no lugar do Senhor João Francisco, teve reunião com ela e foi solicitado 
aos Vereadores um respirador para o Posto de Saúde. Informou que todos os Vereadores 
vão entrar em contato com os deputados solicitando verbas para essa aquisição e que estão 
tentando junto ao Deputado Padre Afonso verbas para aquisição de uma viatura para a 
Polícia Militar fazer rondas nas estradas rurais. Sem mais, se despediu. Findo esse expediente, 
o Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação Ordinária: 1. 
Requerimento nº 54/21 de autoria do Vereador Jesse Marcos de Azevedo: Requer ao Prefeito 
Municipal informações sobre o fornecimento de fraldas geriátricas. Aprovado por todos os 
Vereadores. 2. Requerimento nº 55/21 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o pagamento de salário aos Servidores 
Municipais. Aprovado por todos os Vereadores. 3. Requerimento nº 56/21 de autoria do 
Vereador Kurt Eugênio Greiner: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre as ordens 
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de pagamento destinadas ao Servidor Municipal Edward James Swan.  Aprovado por todos 
os Vereadores. 4. Requerimento nº 57/21 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre os empenhos relacionados. Aprovado por 
todos os Vereadores. 5. Requerimento nº 58/21 de autoria do Vereador Kurt Eugênio 
Greiner: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre os exames toxicológicos dos 
motoristas de veículos que exijam categoria C, D ou E.  O Vereador Jesse fez um aparte 
dizendo que a Prefeitura não tem acesso a essas informações. O Vereador Kurt explicou que 
só quer saber se foi feito, tem que ser repetido a cada três meses. Aprovado por todos os 
Vereadores. 6. Requerimento nº 59/21 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre as horas extras pagas a todos os servidores 
municipais da área da Saúde nos meses de janeiro, fevereiro, março e abril de 2021. Aprovado 
por todos os Vereadores. 7. Requerimento nº 60/21 de autoria do Vereador Kurt Eugênio 
Greiner: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o ônibus com placa FCM 4593. 
Aprovado por todos os Vereadores. 8. Requerimento nº 61/21 de autoria do Vereador Kurt 
Eugênio Greiner: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o veículo com placa 
CMW 3496. Aprovado por todos os Vereadores. 9. Requerimento nº 62/21 de autoria do 
Vereador Kurt Eugênio Greiner: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o repasse 
ao Asilo Cantinho São Vicente.  Aprovado por todos os Vereadores. 10. Requerimento nº 
63/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal 
informações sobre o vale transporte dos servidores municipais.  Aprovado por todos os 
Vereadores. 11. Requerimento nº 64/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o uso dos carros da frota municipal. 
Aprovado por todos os Vereadores. 12. Requerimento nº 65/21 de autoria do Vereador João 
Francisco da Silva: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de 
reformar a Praça Sebastião Renó Sobrinho, no Bairro São Benedito. Aprovado por todos os 
Vereadores. 13. Requerimento nº 66/21 de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de 
Souza: Requer ao Departamento de Estradas de Rodagem – DER informações sobre a 
possibilidade de construção de lombadas na Rodovia SP-50 próximo ao acesso para o Bairro 
do Souzas.  Aprovado por todos os Vereadores. Não havendo mais nada a tratar o Presidente 
convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 21 de junho, 
às 19 horas. Sem mais agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Para 
constar eu, Vereador Edjelson Aparecido de Souza, Primeiro-secretário, lavrei a presente ata. 
Sala das Sessões, 07 de junho de 2021. 

 

 

________________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo 

- Presidente da Câmara – 
 
 

________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Primeiro-secretário – 
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